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UNSERE LEISTUNGEN  
+  Spannende Karrierechancen in einem führenden, internationalen Unternehmen

+  Umfangreiche Einarbeitung und Unterstützung durch ein motiviertes Team

+  Flexible Arbeitszeiten und eine attraktive Vergütung

+  Benefits: 30 Tage Urlaub, Mitarbeiterrabatte (Corporate Benefits), gute Sozialleistungen (u.a. 13. Monatsgehalt, vermögenswirksame 
Leistungen, erfolgsabhängiges Bonussystem)

+  Flache Hierarchien und eine offene Unternehmenskultur

IHRE AUFGABEN

+  In Ihrem neuen Job dreht sich alles um die optimale Führung  
 und Auslastung des Lagerbetriebes, die Lagerordnung sowie  
 den Bereich der Anarbeitung

+  Als Betriebsleiter übernehmen Sie die fachliche und diszipli-  
 narische Personalführung von bis zu 60 Mitarbeitern im   
 kaufmännischen und gewerblichen Bereich

+  Die kontinuierliche Verbesserung, Überwachung und Analyse  
 von Prozessen, Kosten, Produktivität und Betriebsabläufen   
 sowie die Ermittlung von Potenzialen obliegen Ihrer Verant-  
 wortung

+  Die übergeordnete Personaleinsatzplanung und Personalent- 
 wicklung des Bereiches fallen ebenfalls in Ihr Aufgabenfeld

+  Kompetent und zuverlässig übernehmen Sie die Einhaltung   
 und Überwachung von Qualitätskontrollen, Sicherheitsvor-  
 schriften, Richtlinien und Betriebsvereinbarungen 

+  Außerdem wissen wir die Koordination der betrieblichen   
 Ausbildung bei Ihnen in den besten Händen

IHR PROFIL 

+ Sie haben eine Fortbildung zum Meister (m/w/d), gerne im   
 Bereich der Lagerwirtschaft, oder eine vergleichbare Aus- und  
 Weiterbildung, absolviert

+ Darüber hinaus haben Sie optimalerweise bereits einschlägige  
 Berufspraxis in einer vergleichbaren Position mit Führungs-  
 verantwortung sammeln können – erste Erfahrungen mit   
 Stahlprodukten sind von Vorteil

+ Mit Warenwirtschaftssystemen sind Sie bereits vertraut und  
 weisen bestmöglich sogar Kenntnisse automatisierter Lager- 
 systemen, Sägeautomaten und Krananlagen auf

+ Ein hohes Maß an organisatorischem Geschick, Teamfähig-  
 keit, Zuverlässigkeit und Durchsetzungsfähigkeit zeichnet Sie  
 aus

+ Genauigkeit, Qualitätsbewusstsein, großes Engagement   
 sowie Belastbarkeit runden Ihr Profil ab

MEHR ALS NUR EDELSTAHL
STAPPERT ist als führender lagerhaltender Händler für nichtrostende, hochkorrosions- und hitzebeständige Stähle mit  
einem direkten Zugriff auf 20.000 Produkte der kompetente Ansprechpartner für rostfreien Edelstahlbedarf.  
Der Verkauf eines breiten und tiefen Produktprogrammes von Rundstahl, Hohlstahl, Flachstahl, Vier- oder Sechskantstahl, 
Rohren und Rohrzubehör sowie Winkeln und Profilenzeichnet uns aus. Die STAPPERT Deutschland GmbH zählt mehr als  
350 Mitarbeiter und 4 Lagerstandorten und in 13 Verkaufsbüros und ist international tätig.

STAPPERT Deutschland GmbH 
Herr Matthias Wiezorrek
Edisonstraße 19
59199 Bönen
 

BETRIEBSLEITER 
LAGERLOGISTIK (M/W/D)

BEWERBEN SIE SICH FÜR UNSEREN LAGERSTANDORT IN BÖNEN ALS

Wollen Sie auch ein Teil der europaweiten STAPPERT Gruppe werden?

Dann freuen wir uns über Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung 
und des frühestmöglichen Eintrittstermins. Senden Sie diese bevorzugt per E-Mail an: 
bewerbung@stappert.biz


